
SESIZARI /AVIZE  
Sesizarea nr nr.1117/23.01.2020 
Adresata de dna I 

Spitalul Victor Gomoiu nu este spital de 

urgenta. Sesizarea doamnei Istrate privind 

atitudinea personalului din camera de garda, 

respectiv a doamnei doctor vom solicita un 

punct de vedere, insa acuzatiile doamnei 

Istrate le consideram subiective. Mentionam 

ca testarea pentru gripa se face la indicatia 

medicului dupa examinarea copilului  si nu la 

cererea apartinatorului 

solicitarea nr.18747/25.11.2019 studentului 
IA in legatura cu accesul la baza de date a 
spitalului in vederea realizarii lucrarii de 
licenta 

Au fost analizate documentele puse la 

dispozitie din punct de vedere medical si 

juridic. Membrii Consiliului de etica prezenti 

la sedinta au acordat aviz favorabil. 

Managerul spitalului a fost instintat privind 

avizul favorabil   

Solicitarea nr.759/17.01.2020 a studentei PA 
in legatura cu accesul la baza de date a 
spitalului in vederea realizarii lucrarii de 
licenta 

solicitam reformularea cererii care este foarte 

evaziva, sa precizeze ce date ii sunt necesare 

din baza de date 

solicitarea nr.20509/19.12.2019 a student TR 
in legatura cu accesul la baza de date a 
spitalului in vederea realizarii lucrarii de 
licenta 

solicitam reformularea cererii care este foarte 

evaziva, sa precizeze ce date ii sunt necesare 

din baza de date 

solicitarea   nr.1116/23.01.2020 a student CM 
in legatura cu accesul la baza de date a 
spitalului in vederea realizarii lucrarii de 
licenta 

solicitam reformularea cererii care este foarte 

evaziva, sa precizeze ce date ii sunt necesare 

din baza de date 

solicitarea nr.957/21.01.2020 a student MI in 
legatura cu accesul la baza de date a spitalului 
in vederea realizarii lucrarii de licenta 

Au fost analizate documentele puse la 

dispozitie din punct de vedere medical si 

juridic. Membrii Consiliului de etica prezenti 

la sedinta au acordat aviz favorabil. 

Managerul spitalului a fost instintat privind 

avizul favorabil   



solicitarea nr.20240/17.12.2019 
studentului CB in legatura cu realizarea unui 
studiu prospectiv privind “Efectul spitalizarii 
asupra starii de nutritive la copil” necesar 
pentru elaborarea lucrarii de licenta 

Au fost analizate documentele puse la 

dispozitie din punct de vedere medical si 

juridic. Membrii Consiliului de etica prezenti 

la sedinta au acordat aviz favorabil. 

Managerul spitalului a fost instintat privind 

avizul favorabil   

solicitarea nr.20239/17.12.2019 
solicitarea studentului BD  in legatura cu 
realizarea unui studiu prospectiv privind 
“Tulburarile functionale gastrointestinale la 
copil particularitati dietetice” necesar pentru 
elaborarea lucrarii de licenta 

Au fost analizate documentele puse la 

dispozitie din punct de vedere medical si 

juridic. Membrii Consiliului de etica prezenti 

la sedinta au acordat aviz favorabil. 

Managerul spitalului a fost instintat privind 

avizul favorabil   

solicitarea nr .20244/17.12.2019   
solicitarea studentului VI  in legatura cu 
realizarea unui studiu prospectiv privind 
“Alergia la proteinele laptelui de vaca-aspecte 
clinico-evolutive” necesar pentru elaborarea 
lucrarii de licenta 

Au fost analizate documentele puse la 

dispozitie din punct de vedere medical si 

juridic. Membrii Consiliului de etica prezenti 

la sedinta au acordat aviz favorabil. 

Managerul spitalului a fost instintat privind 

avizul favorabil   

solicitarea  nr.20245/17.12.2019 
solicitarea studentului GC  in legatura cu 
realizarea unui studiu prospectiv privind 
“Constipatia cronica la copil – caracteristici 
socio-familiale” necesar pentru elaborarea 
lucrarii de licenta 

Au fost analizate documentele puse la 

dispozitie din punct de vedere medical si 

juridic. Membrii Consiliului de etica prezenti 

la sedinta au acordat aviz favorabil. 

Managerul spitalului a fost instintat privind 

avizul favorabil   

  

 


